

鵬海運“海運集裝箱物流綜合信息服務平台” 獲評“2020 年度中國智慧物流優秀案例”

近日，中國交通運輸協會智慧物流專業委員會發佈了“2020 年中國智慧物流優秀案例”名單。由鵬海運建設運營的“海運集裝箱物流綜合信息服務平台”，經過專業評選、嚴格審核，獲評“優秀智慧物流信息平台應用案例”，再次成為海運物流行業的標杆與代表。

“2020 中國智慧物流優秀案例”由中國交通運輸協會智慧物流專業委組織並實施，經過為期 2 個月的案例收集、專家評選及專業審核，共評出了 73 個優秀案例。其中優秀智慧物流信息平台應用案例 29 個、優秀智慧供應鏈應用案例 10 個、優秀智慧物流信息化應用案例 15 個、優秀智能物流裝備應用案例 14 個、優秀城市共同配送應用案例 2 個、優秀綠色共享物流創新應用案例 1 個、優秀智慧物流園區創新應用示範案例 2 個。獲獎企業名單中，不乏中遠海、中集、聯想、中鐵、蘇寧、怡亞通等各行業領域內的龍頭企業。

鵬海運“海運集裝箱物流綜合信息服務平台”，努力為區域內行業企業提供一站式高效辦公、全流程業務覆蓋、標準化系統操作的應用系統產品與數據支持服務，使數據信息的準確性達到 99% 以上，業務流轉時間減少 30%，行業綜合提效 60% 以上，與此同時，還極大地降低了行業企業生產運營與系統研發維護成本，減少了社會資源的浪費，產生了巨大

的經濟效益與社會效益。特別是在 2020 年初疫情期間，“平台”所構建的“一站式”“無紙化”“無接觸化”的在線操作模式，在確保港區業務能夠正常、順利開展的同時，極大地降低了生產過程中的疫情感染風險，為整個海運物流行業的複產復工做出了非常突出的貢獻，得到了行業企業與社會各界的一致認可。

值得一提的是，本次獲評“中國智慧物流優秀案例”，也是鵬海運繼 2018 年首次入圍獲獎名單後，第二次斬獲該榮譽獎項。